

茶·韵



白沙溪——黑茶市场主沉浮

“精诚携手，共赢天下”，怀着这样的营销理念，白沙溪人踏上北上征程，在齐鲁大地开辟了黑茶市场。经过多年发展，到现在白沙溪黑茶在山东已有200余处销售网点，并成为黑茶发展的领军品牌。如此“从无到有”、“从有到优”的跨越式发展是依托什么实现的呢。为此，记者走访了白沙溪山东营销中心，为您揭开白沙溪黑茶在山东发展的层层面纱。

掌舵黑茶市场 引领黑茶消费

千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金。湖南省白沙溪茶厂股份有限公司发轫于20世纪30年代末，近一个世纪以来，白沙溪以资源成就责任，以技术铸就品质，以诚信打造品牌，以创新开拓未来，逐步走上了科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源优势得到充分发挥的新型工业化道路。白沙溪人走的是一条赛过时间的路，其核心竞争力就在于品质，其优良的品质不仅源于它的地理环境，更在于白沙溪人对黑茶的那份炙热。

白沙溪坐落在雪峰山脉的东北端，中国黑茶之乡——安化东大门，依山傍水，独特的地理环境孕育出的古茶树“山崖水畔，不种自生”。“滔滔资江水，悠悠黑茶情”，黑茶伴着白沙溪人的成长，白沙溪人也将黑茶文化发扬光大。

产茶技术日新月异。我国紧压茶史上第一片黑砖茶、第一片

茯砖茶、第一片花砖茶等数个“第一”就诞生于此，并挖掘、继承和发展了民间传统茶叶产品天、贡、生尖茶和花卷茶(俗称千两茶)。在白沙溪人精诚携手的努力之下，白沙溪以一股强劲势力掀起一场全国范围内的黑色旋风，掌舵黑茶市场，引领黑茶消费。

白沙溪黑茶于2011年获得联合国环保成就奖，被认定为“绿色中国杰出绿色健康食品”；2012年荣获“2012品牌中国(茶行业)金谱奖”，白沙溪品牌被认定为“中国驰名商标”，赢得了广大消费者的信赖与青睐。今年，白沙溪又获得生产“纪念毛泽东同志诞辰120周年特许指定礼品茶”唯一授权。据了解，今年韶山组委会将举办一系列大型纪念活动，白沙溪黑茶将伴随这些活动走进千家万户，向世界人民送去健康。

此外，湖南白沙溪茶厂有限公司已通过ISO 9001:2008国际质量管理体系认证、QS认证，共获得国家专利32件(其中发明专利5件、实用新型专利6件)，核准注册商标10多件，创造了良好的经济效益与社会效益。



山东茶叶市场刮起“黑旋风”

四年前，唐勤强顶着重重压力，组建了白沙溪黑茶山东营销中心，白沙溪发轫山东。从茶界到商界，从商界到体育界，山东营销中心以过硬的营销战略成功构建了白沙溪的CIS品牌形象系统，打造了白沙溪的黑茶神话，在山东茶界刮起了一阵“黑色旋风”。

《荀子·劝学》中道：“锲而舍之，朽木不折；锲而不舍，金石可镂。”以“黑茶走进山东品牌推介会”为开端，在白沙溪山东营销中心唐勤强及徐芬总经理的有序推动下，山东各大媒体、报刊相继报道了安化黑茶。

“茶界新军推介会”，白沙溪的名字成为黑茶的一大代名词；

“挑担黑茶逛泉城”，人们更加熟悉黑茶；

“奥运千两拍卖会”，茶中的

“姚明”屹立于奥运会场；

“黑茶保健专家讲座”，揭开黑茶之于健康的神秘操手；

“白沙溪黑茶知识竞赛”，山东茶人自信地登上舞台，为黑茶叫好；

数届茶业博览会，白沙溪浓墨重彩，一举夺得黑茶品牌中的桂冠……

通过一系列的宣传营销活动，白沙溪黑茶在山东走出了一条“以品牌促发展”的成功之路。

营销网络是品牌做大做强生命线。白沙溪山东营销中心一直以“开一家店，树一面旗帜，带动一片市场”为目标定位，恪守“精诚携手，共赢天下”的营销理念，坚持互利双赢的原则，狠抓营销团队建设，已建立起以营销中心作为核心堡垒，以形象店、专卖店为推广基础的主流营

销模式。在山东，白沙溪拥有四十几家形象专卖店，七十多家黑茶专柜、二百多个销售网点，销售渠道遍布齐鲁大地。

重视团队建设是公司持续发展的重要保障。据了解，白沙溪山东营销中心每年开展3—5次员工集中培训，在专业知识、黑茶保健、基本规范体系、营销技巧等方面提升员工素质。“每一名销售人员都是公司的名片，而门店销售代表是最重要的，他们负责传授最基本的信息，提供最接地气儿的服务，因此，必须重视每一名员工的素质和技能。”据介绍，在白沙溪第一届营销峰会上，山东优秀经销商代表仅有十几人，2011年达到30人，2012年扩增到100多人，预计今年年底的营销峰会上将有200余位山东代表参加。白沙溪山东营销团队在唐勤强的带领下已经形成一支富有战斗力的团队。

今年，白沙溪山东营销中心将迎来发展史上的又一个重要里程碑。据悉，由白沙溪投资建设的山东省首家黑茶体验馆将于今年十月底启用。300多平的场馆将荟萃上千种黑茶，让爱茶人得以穿越时间和地域，从感观到体验，全面感受黑茶的神奇魅力，让黑茶的古老文化在齐鲁大地更绚丽地绽放。

(王红)



清连香

打造生态龙井茶典范

专业的团队管理体系
专业的茶艺表演
专业的经营理念

炎炎夏日，酷暑难耐。怎样洗涤心中烦闷？泡上一杯清连香绿茶，淡淡清香扑鼻而来，阵阵清风掠过心头，心情随之安静，身心充满了禅味……

清连香者，此清何来？清连香名茶来自山青水秀的浙江磐安，生长于云雾缭绕的高山之巅，拂清风，润雨露，其独特的茶树生长环境孕育出独有的高贵与清秀。

此香何来？清连香名茶公司在山东济宁15余年来，商品已销售至菏泽、枣庄、淄博、泰安等各大城市，拥有30多家连锁专卖店。品牌的快速发展离不开大家支持，现在山东继续大力发展县级市以上城市开加盟连锁，有一定经济实力和经营基础的加盟商优先。

加盟商分三类：
开茶叶平价超市要求经营面积要在三百个平方以上；
开专卖店单层面积不能少于八十个平方；
入驻大型超市，经营面积不能少于六十个平方。

专业的团队管理体系·专业的培训系统 专业的茶艺表演·专业的经营理念 为您的加盟提供最优质的服务。

如今清连香已扎根在山东这片广袤的大地上，用自己的真、善、美来传递茶产品，传播茶文化。

愿您走进清连香，去感受清连香茶人的质朴，清连香茶人的真诚！

加盟服务热线：**400 101 0907**